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1. Un producto químico que puede causar quemaduras al entrar en contacto con los tejidos es 
 

a) Irritante 
b) Tóxico 
c) Corrosivo 
d) Explosivo 

 
2. Las siglas E.C. en el cartonaje de una especialidad farmacéutica significa 

 
a) Especialidad con caducidad 
b) Envase clínico 
c) Estandarizado y contrastado 
d) Envase de cien unidades 

 
3. Cuál de las siguientes soluciones presenta mayor concentración 
 

a) 50 mcg/ml 
b) 10 mg/ml 
c) 70 gr/I 
d) 40 gr/ml 

 
4. Cuál de los siguientes maneras de identificar a un paciente es más fácil que induzca a error 

y no está recomendado como válido para identificarlo por motivos de seguridad 
 

a) El nombre y los apellidos 
b) El número de historia clínica del centro 
c) El NUHSA 
d) El número de cama 

 
5. Señala la respuesta correcta a la actitud ante una avería en una nevera con medicación  
 

a) Anotar la duración máxima del periodo sin frío y revisar la estabilidad de cada 
medicamento durante ese periodo  

b) Congelar la medicación para evitar que se estropee 
c) Mandar toda la medicación a planta para que sea administrada al momento 
d) Ubicar toda la medicación en el almacén general mientras arreglan el frigorífico 

 
6. Señala que vía de administración precisa de una forma farmacéutica estéril  
 

a) lntravenosa 
b) lntravesical 
c) lntradural 
d) Todas las anteriores 

 
7. Indique cual de los siguientes productos no están legalmente reconocidos como 

medicamentos 
 

a) Formulas magistrales y especialidades de uso veterinario 
b) Medicamentos homeopáticos y plantas medicinales 
c) Preparados oficinales y especialidades de uso veterinario 
d) Preparados oficinales y especialidades de uso humano  

 
8. Para que sirve el Atazanavir 
 

a) Para el tratamiento de la hepatitis C 
b) Para el tratamiento de la meningitis bacteriana 
c) Para el tratamiento del VIH 
d) Para el tratamiento de infecciones fúngicas 
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9. ¿Qué es correcto respecto al uso de heparina?  
 

a) Se debe prescribir siempre en miligramos 
b) Su composición es proteica 
c) Se trata de un antiagregante 
d) Se puede adicionar a una nutrición parenteral 

 
10. La filtración esterilizante no destruye los microorganismos, pero los elimina de la solución. 

Estos filtros 
 

a) Tienen 0.22 µ de diámetro. 
b) Tienen 0.44 µ de diámetro. 
c) Tienen 0.50 µ de diámetro. 
d) Todas son válidas. 

 
11. Será obligatorio el establecimiento de un depósito de medicamentos en los hospitales que 

dispongan de menos de 
 

a) Quinientas camas 
b) Trescientas camas 
c) Ciento cincuenta camas 
d) Cien camas 

 
12. La normativa que regula la evaluación, autorización, registro y condiciones de dispensación 

de las especialidades farmacéuticas  y otros medicamentos de uso humano fabricados 
industrialmente es 

 
a) El Real Decreto 767/1993, de 21 de mayo 
b) La Ley 21/2001, de 27 de diciembre 
c) El Real Decreto 2730/1981, de 19 de octubre 
d) La Ley 16/2003, de 28 de mayo 

 
13. Señala la respuesta incorrecta sobre el lavado de manos 
 

a) Debe realizarse siempre que se toca a un paciente o su entorno directo 
b) Su utilización adecuada en los centros hospitalarios podría salvar miles de vidas 
c) Se debe hacer antes y después de colocarse guantes estériles 
d) Un buen lavado de manos debe durar 5 minutos como mínimo 

 
14. Señala la respuesta correcta sobre las formas farmacéuticas estériles 
 

a) La medicación de uso intravesical no precisa ser estéril 
b) Las pomadas son estériles antes de su utilización  
c) Las formas intravenosas deben estar libres de pirógenos  
d) La nutrición enteral debe ser estéril antes de administrarse 

 
15. Se han administrado a un niño 7 ml de un jarabe de salbutamol que tiene una 

concentración de 2mg/5ml. ¿Cuántos mg del medicamento se le han administrado? 
 

a) 2,7mg 
b) 1,42mg 
c) 17,5mg 
d) 2,8mg 

 
16. ¿Cual de los siguientes medicamentos es un estupefaciente? 
 

a) Remifentanilo 
b) Flunitrazepan 
c) Buprenorfina 
d) Midazolam 
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17. Cual de las siguientes no es una acción de la Atorvastatina 
 

a) Para disminuir los niveles de colesterol en sangre 
b) Para el tratamiento de los espasmos del tracto gastrointestinal 
c) Para la prevención de enfermedades cardiovasculares 
d) Estabiliza las plaquetas 

 
18. ¿Qué es una bacteriuria?  
 

a) La presencia de bacterias en las fosas nasales 
b) La presencia conjunta de bacterias y virus en las heces 
c) La presencia de bacterias en la orina 
d) La presencia bacterias en el riñón 

 
19. Un paciente alérgico a la penicilina sufre una depresión respiratoria tras administrársele 

media ampolla de diazepam que tenia prescrita. Señala la respuesta correcta que define el 
suceso 

  
a) Se trata de un error de medicación por administración de un medicamento al que 

es alérgico 
b) Se trata de una reacción adversa al diazepam, no de un error de medicación 
c) Se trata de una reacción adversa a las penicilinas, no de un error de medicación 
d) Es un acontecimiento adverso evitable y por tanto un error de medicación 

 
20. Todas son funciones de la Agencia Española del Medicamento excepto una, señale cual 
 

a) Evaluación y autorización de medicamentos de uso humano 
b) Fijación del precio del medicamento 
c) Supervisión de suministro y abastecimiento de los medicamentos 
d) El seguimiento de la seguridad de los cosméticos y los productos de cuidado 

personal 
 

21. Señale la respuesta correcta en relación a la secuencia a seguir en el circuito para la 
dispensación de un medicamento a un paciente externo 

 
a) Validación, información y dispensación 
b) Validación, revisión y dispensación 
c) Validación, revisión, dosificación y dispensación 
d) Validación, indicación y dispensación 

 
22. Señala la afirmación correcta sobre los excipientes 
 

a) Son compuestos sin actividad farmacológica 
b) Presentan aspecto coloreado para evitar su degradación 
c) Se emplean raramente para la preparación de comprimidos 
d) Modifica la actividad del principio activo 

 
23. Señale la respuesta correcta. Según la Ley Española de Garantías y Uso Racional del 

Medicamento y Productos Sanitarios, las recetas médicas y órdenes hospitalarias de 
dispensación deberán contener unos datos básicos de identificación 

 
a) Prescriptor, paciente, medicamento y farmacéutico 
b) Prescriptor, paciente y medicamento 
c) A y B son correctas 
d) Ninguna es correcta 
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24. ¿Cuál de los siguientes fármacos no es un antibiótico? 
 

a) Rifampicina 
b) Ciprofloxacino 
c) Diclofenaco 
d) Fosfomicina  

 
25. Las alertas de seguridad de los medicamentos las emite 
 

a) El Colegio Oficial de Farmacéuticos 
b) La Consejería de Sanidad de la Comunidad Autónoma 
c) El Ministerio de Sanidad 
d) La Agencia Española del Medicamento 

 
26. Cuantos miliequivalentes de cloruro potásico 2M hay en 5 ml de solución 
  

a) 20 
b) 10 
c) 40 
d) 5 

 
27. ¿Qué organismo es el encargado de clasificar los medicamentos como sujeto a 

prescripción o no sujeto a prescripción medica? 
 

a) El colegio Oficial de Farmacéuticos 
b) La Dirección General de Medicamentos 
c) La Agencia Española del Medicamento y Productos Sanitarios 
d) Ninguna es correcta 

 
28. ¿Cuantos mg de glucosa por ml de solución contiene una solución al 50%? 
 

a) 0,50mg 
b) 5,0mg 
c) 50mg 
d) 500mg 

 
29. ¿Cuál de los siguientes tiene fundamentalmente absorción sistémica? 

 
a) Ungüento 
b) Parche transdérmico 
c) Linimento 
d) Pomada 

 
30. Cual de los siguientes datos no es imprescindible en el etiquetado de un forma 

farmacéutica reenvasada 
 

a) Fabricante 
b) Principio activo 
c) Lote 
d) Dosis 

 
31. Señale la respuesta correcta en relación a la reacción adversa medicamentosa (RAM) 
 

a) Se produce por un error 
b) Es un efecto perjudicial o indeseado que ocurre tras la administración de un 

fármaco 
c) No ocasiona daños en el paciente 
d) A y B son correctas 

 
 



PROCESO SELECCIÓN EVENTUALES 2016 
TEF 

 
  

 

E-5 

 

 
32. Cuál de los siguientes medicamentos está considerado como medicación de riesgo  
 

a) Oxitocina 
b) Filgrastim 
c) Enalaprilo 
d) Diazepam 

 
33. Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta 
  

a) Dos medicamentos parenterales se pueden mezclar en la misma bolsa si no se 
aprecia ningún precipitado 

b) La preparación de una mezcla intravenosa en cabina de flujo laminar permite 
prolongar el periodo de utilización siempre que exista estabilidad fisicoquímica de 
los componentes 

c) Las opciones A y B son correctas 
d) Ninguna respuesta es correcta 

 
34. La función principal de un flujo laminar es 
 

a) Mantener el nivel de humedad y temperatura constante en el entorno de los 
productos 

b) Seccionar en líneas paralelas cada partícula que compone un producto 
c) Proteger totalmente los productos durante su manipulación así como el entorno 

que lo rodea 
d) A y C son correctas 
 

35. La clasificación anatómica terapéutica (ATC) es un sistema de codificación de 
medicamentos 

 
a) Español 
b) Europeo 
c) Mundial 
d) Autonómico 

 
36. Qué medicamento tiene más riesgo para una paciente embarazada 
 

a) Un fármaco teratógeno 
b) Un fármaco citostático 
c) Un fármaco estupefaciente 
d) Un fármaco psicotrópico 

 
37. El término “rotura de inventario” hace referencia a 
 

a) Falta de existencia en el almacén de farmacia 
b) Reducción del stock mínimo a la mitad 
c) Falta de suministros de medicamentos por el fabricante 
d) Falta de movimientos del almacén 

 
38. En relación al almacenamiento de los medicamentos, señale la respuesta incorrecta 
 

a) La luz no debe incidir directamente en los medicamentos 
b) No es necesario disponer de cámara refrigerada para la conservación de 

medicamentos 
c) Es necesario disponer de un caja o cámara de seguridad para guardar los 

estupefacientes 
d) Algunos medicamentos necesitan medidas especiales de seguridad. 
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39. Todos los productos mencionados a continuación forman parte del acondicionamiento 
primario de los medicamentos excepto 

 
a) Blister 
b) Ampolla 
c) Prospecto 
d) Capsula  

 
40. Con respecto a los medicamentos genéricos ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es 

cierta? 
 

a) Tienen la misma composición cuantitativa que el medicamento de referencia 
b) Puede tener distinta forma farmacéutica que el medicamento de referencia 
c) Son bioequivalentes con el medicamento de referencia 
d) Tiene la misma composición cualitativa que el medicamento de referencia 

 
41. ¿Qué graduación alcohólica tiene mayor poder antiséptico? 

 
a) Alcohol 96º 
b) Alcohol 70º 
c) Alcohol absoluto 
d) Alcohol 55º 

 
42. Señala la respuesta correcta respecto a la definición de medicación de riesgo desde la 

perspectiva de la seguridad del paciente 
 

a) Cualquier fármaco puede ser considerado medicación de riesgo porque todos 
pueden causar daños 

b) Los medicamentos de riesgo son aquellos que tienen más reacciones adversas 
c) Los medicamentos de riesgo son aquellos en los que un potencial error puede ser 

más grave 
d) Los medicamentos de riesgo son los que se usan en pediatría 

 
43. Cual de las siguientes preguntas acerca de las plumas de insulina es correcta 
 

a) Pueden utilizarse para más de un paciente si cambio la aguja de la pluma 
b) Deben mantenerse en frigorífico siempre 
c) No deben utilizarse para más de un paciente, ni siquiera cambiando la aguja 
d) Deben sufrir un proceso de esterilización concienzudo tras cada utilización 

 
44. Para que sirve el Efavirenz 
 

a) Para el tratamiento de la hepatitis C 
b) Para la erradicación del Helycobacter pílori 
c) Para el tratamiento del VIH 
d) Para el tratamiento de Infecciones fúngica 

 
45. Señale lo incorrecto con respecto a la Nutrición Parenteral Periférica 
 

a) Se puede usar como complemento a la nutrición oral 
b) El aporte de hidratos de carbono y de proteínas está limitado para no aumentar la 

osmolaridad 
c) Los pacientes con altos requerimientos proteicos y calóricos son candidatos a este 

tipo de nutrición 
d) Se administran por una vía periférica por lo que se evitan complicaciones como el 

neumotórax 
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46. Cual es el orden de introducción a la hora de preparar una nutrición parenteral 
 

a) Lípidos, glucosa, electrolitos y aminoácidos 
b) Electrolitos, aminoácidos, lípidos y glucosa 
c) Aminoácidos, glucosa, electrolitos y lípidos 
d) Da igual el orden de introducción, no afecta a la nutrición parenteral 

 
47. De entre los siguientes instrumentos ¿cual no es volumétrico? 
 

a) Matraz aforado 
b) Pipeta graduada 
c) Matraz kitasato 
d) Matraz erlenmeyer 

 
48. Señale la respuesta correcta. Los pedidos de medicamentos estupefacientes incluidos en 

las listas I y II  
 

a) Se realizan como el resto de los medicamentos 
b) Se realizan en vales diseñados para estos medicamentos 
c) No pueden pedirse más de 5 unidades 
d) No pueden pedirse más de 20 unidades 

 


